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CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA

Aos 15 (quinze) dias do mês de Junho do ano em curso, ás dezenove horas através de

vídeo conferência, sob a presidência do vereador Joziberg Almeida Dantas e na presença

dos vereadores: Roberto Ilolanda de Araújo; Antônio Gilberto Meneses Gurgel;

Domingos Sávio Diógenes de Freitas; Cleverlandio Pereira Bezerral Cristiano Cortez

Dantas; Raimunda Neta Matias Chaves; Francisco Rewter Melo Meneses e

- Aminadábia Fernandes Brasil, considerando as medidas sugeridas pela Secretaria

Municipal de Saúde do Município de Potiretama e do Estado do Ceará, visando atender as

orientações para o combate do Corona vírus, as Sessões Plenárias e das Comissões

Temáticas, ocorrerão de forma intema ou sob o regime de vídeo conferência, visando

evitar a aglomeração de público, dos servidores e dos Nobres Vereadores. Assim sendo,

havendo número legal e regimental o senhor presidente declarou aberÍa a presente sessão,

sendo feita a leitura da ata da sessão anterior, que posteriormente foi para discussão, não

havendo orador, foi para votação e obteve aprovação unânime. MATÉRIA DO DIA:

Requerimento do vereador Cristiano Cortez Dantas, requerendo do secretário municipal de

.--rbras o Roço do Mato de todas as Estradas Vicinais do município, haja vista, que as

mesmas estão dificultando a visibilidade nas curvas, com isso, se tornando mais propícias

a acidentes. Facultada a palavra, fez uso o vereador autor do presente requerimento para

relatar acerca da sua solicitação, salientando da necessidade urgente desse roço em todas

as estradas do município e principalmente na estrada da Caatinga Grande, onde inclusive

já tem causado pequenos acidentes. Portanto, pediu apoio dos colegas vereadores no

sentido de aprovarem o seu pedido. Assim sendo, o Requerimento foi para votação e

obteve aprovaçâo unânime. E por nada mais a tratar, o senhor presidente declarou

enceÍTada a presente sessão, que para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida, fica

por todos os vereadores presentes através de vídeo conferência assinada. §
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